雅 英 里

大家從全省各地,甚至美國道是意義。因對道的認同,使得友誼的語言不是詞句,而

享彼此修道的心路歷程。 通感情,也藉此難得機會,分好不熱鬧。在此氛圍中彼此溝庭院裡裡外外擠得水洩不通,越接近晚上,人潮越來越多,猶如自家人一般,倍感溫馨。親亦不遠千里而來,親切之感

磚、撿石頭、鏟地、拔草……道親們犧牲休假的時間,挑的一草一木、一磚一瓦,都是的言談中使我們了解到,這裡紹德光堂地理環境,從點傳師紹

悔的付出。與熱忱,有誰願意如此無怨無來的,試問若不是對道的肯定來的,就問若不是對道的肯定

保有這麼健壯的體魄,除了讓他八十多歲高齡的長者,還能也,對道的傳承不遺餘力。以從得道後,一路走來始終如於得道後,一路走來始終如於開序幕。大家都知道,前人就開下,一路走來始終如於明月,就在林德陽

59 基礎雜誌185期



「歡唱卡拉OK」之聲帶動下,大家跟著手足舞蹈起來。

平時工作外,還要辛苦的

準

見為了此次活動

,學長們除了

竟能做出如此精彩的表演

, 可

備

真是感佩在心,這使後學

道的啟示無分大小 與凡的日子。. 了解到「神奇就在塵世之中, 每一個日子 輪明月 ,萬里的夜是如此愜 、滿天星斗 ,都是分別聖 ,只要願 微

同成長 沐浴在各位前人的德風中 感謝天恩師德 很多晚輩都為之折服外 ,全體道親都能 更要

而高亢 班的反串秀「天鵝湖之舞」 平常表現正經八百的學長們 流水般教人舒暢。緊接著中年 堂 劇 整個晚會High到最高點 時而悠揚 舞蹈外 晚會中除了有唱 帶領我們進入音樂的 、時而低吟 ,兒童班的仙樂飄 、時而婉約 ,彷彿行雲 歌 把 殿 連 時 短

> 備 多

少 樣的道場,這樣的道親 鷹也不甘寂寞咕咕咕加 茶論道 意 人間仙境一 ,涼亭中 各自行動 ,孩童挽著手兒笑 般 庭院旁, ,談天說 老老 地 彷 泡 彿 這 夜 少

學長 感激學長們無私的奉獻 應全體學長的安全 聊了一整晚 大家各自就寢,但還是有很 負責的事務 值班 的學長 ,屋內不夠睡 ,學長們早已做了 夜已漸深 ,捨不得這難得的機緣 -但最辛苦的還是 ,不但白天忙著所 ,晚上還要輪值照 由於 , 塔起帳蓬 ,在此由 萬 人 全 數 衷 多 準 眾

早 透 間 氣 晨光千萬莫虛度 鳥語啾啾彷彿在傾吐 似有若無 ,到後山走走 清晨它輕踏著夜的腳步 清新的空氣 , 露 珠兒晶 大自然的 朝陽在樹梢 。 起了 ,甜美的 個 靈 大

前賢說過: 「讓生命



萬里德光普照, 冀望道務鵬程萬里。

夫妻或子女一 力接力賽

同成隊比賽

、常德班的跳圈

巻

演最好的隊伍能得到獎品

而 表 得好不熱鬧

。節目中有同心協

學長們踴躍上台演唱 得不亦樂乎 參與的隊伍通通有獎 ,不知不覺手足舞蹈起 。歡唱卡拉OK, ,在歌聲 大家玩

道有新的體認 眼光好好去享受 ,必須隨時隨地 、欣賞才能對 用嶄新

的

要 順序進入 們前往廣場,分成老 獻 已經開始 為了好好表現一番 裊裊上昇的香煙 各隊表 ,各隊都卯足勁 青哪隊表現得最好,各隊 每位學長的身心 早餐前,由沈點傳師主持 由青年班的學長帶領我 演呼口號 。節目開始 在莊 ,果然主持人喊開始 嚴肅穆 ,得到啟迪 ,熱身賽就 ,把現場弄 ,也借 , 主持人 中 的儀式 看老 由

> 利利 箴言 家 可代為領取 合,對於沒來的道親 之箴言」,神妙的是 放祝賀的小紅包 由蔡點傳師 增添了歡樂氣氛 ,對每位道親都是恰恰 切都能平平安安 ,點傳師並祝福 ,裡面放 、沈點傳師 每一 。 節 目 家人也 順 順 大 吻 句 道

與依 心中 次感謝上天恩典 歡喜受授,這才是最真 犧牲奉獻,道親們樂天知命 然 從來不知道 對後學來說 喜充滿 滴多可以是道的展現 、點傳師們對道無怨無悔 ,所以道無所不在 、如此快樂,生活中的一 、學長們的慈悲 依不捨中, 兩天的時光 在日常生活中 、聖凡如 ,修道可以如此自 確是新的 畫下句 前人 ,在互道珍 願 , 道 在 最後再 的 點 但 自 重

61 基礎雜誌185期